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POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA  
 

10. zasedání zastupitelstva Města Bělá nad Radbuzou se koná  

ve středu 7. listopadu 2007 od 18:00 hodin 
v zasedací síni městského úřadu s tímto programem: 

 

1. Zahájení 

2. Zápis z jednání KV ZM ze dne 11. 10. 2007, jehož přílohou je Zpráva o ověření správnosti Zprávy o plnění rozpoč-

tu příjmů a výdajů za I. pololetí roku 2007 

3. Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření Města Bělá nad Radbuzou za rok 2007 

4. Rozpočtové opatření č. 3/2007 

5. Uzavření smluv o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 

6. Majetkoprávní vypořádání pozemků 

7. Nákup automobilu pro potřebu Pečovatelské služby v Bělé nad Radbuzou 

8. Různé 

9. Usnesení a závěr 

 

 

 

KULTURNÍ KOMISE RADY MĚSTA 
 

 Na základě naší výzvy v bělském zpravodaji číslo 45 se do práce kulturní komise rady Města Bělá nad 

Radbuzou přihlásili tři bělští občané. V nejbližší době bude svolána pracovní schůzka, na které bude dohodnuta činnost 

komise. Přihlášeným členům děkujeme a přejeme jim hodně úspěchů, dobrých nápadů a chuti do práce. 

 

 

 

ČTVRTINA VOLEBNÍHO OBDOBÍ 
 

 Současné zastupitelstvo Města Bělá nad Radbuzou má za sebou první čtvrtinu svého volebního období (volby 

se konaly 20. a 21. října 2006). Do dnešního dne se konalo 9 zasedání s následující účastí jednotlivých členů zastupitel-

stva: 

 

Miroslav Burda  9x  

Ing. Kamila Císlerová 9x 

Jindřiška Cvachovcová 9x 

Drahomír Cvachovec 8x 

Tomáš Kerpčár  8x 

Alena Konopová  8x 

Ľudovít Kopček  8x 

Karel Kovář  7x 

Petr Kreysa  6x 

Jiří Mach  6x 

Ing. Libor Picka  9x 

Ivo Šperl  8x 

Ondřej Trišč  8x 

Zdeněk Vejskal DiS. 7x 

Miloš Vonášek  8x 

 

 

 

 
 

EVIDENCE HROBŮ NA HŘBITOVĚ V ÚJEZDĚ SVATÉHO KŘÍŽE 
 

 Městský úřad Bělá nad Radbuzou provede v neděli 2. prosince 2007 od 14:00 hodin fyzickou evidenci hrobů 

na hřbitově v Újezdě Svatého Kříže. Žádáme proto všechny občany, kteří pečují o jednotlivé hroby, aby se zúčastnili té-

to důležité akce. Současně je nutné s sebou přinést veškeré potřebné doklady, zejména doklad o úhradě hřbitovního po-

platku. 

 

 Číslo 47 Bělá nad Radbuzou dne 31. října 2007 
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ODPADY 
  

Vývoz popelnic 

- Bělá nad Radbuzou - 19. 11., 3. 12., 17. 12. 

- Čečín, Černá Hora, Karlova Huť, Smolov, Újezd Svatého Kříže, Železná -  20. 11., 4. 12., 18. 12. 

Neparkujte svoje automobily před stanovišti určenými pro umístění popelnic. Pokud nebudou popelnice přístupné, ne-

budou vyvezeny! 

Pokud máte větší množství odpadu, který se nevejde do popelnice, můžete si zakoupit na městském úřadě plastový pytel 

a naplněný jej postavit vedle popelnice. Musí to být pytel s logem a nápisem „Západočeské komunální služby“, jiný po-

peláři nevyvezou. 

 

Sběrný dvůr 

Provozní doba:  pondělí, čtvrtek 13:00 - 17:00 sobota 8:00 - 12:00 

Odpad je nutno odevzdávat ve sběrném dvoře osobně v provozní době, nenechávat před vraty! 

 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
 

Výpůjční doba:  pondělí, čtvrtek 13:00 - 16:00 středa 10:00 - 11:00, 13:00 - 17:00 

Ve čtvrtek 15. listopadu 2007 bude městská knihovna uzavřena. 

 

 

 

 
 

 Středeční podvečer 17. října patřila obřadní síň Městského úřadu v Bělé nad Radbuzou našim 17 spoluobča-

nům, kteří již řadu let darují nejcennější tekutinu - vlastní krev. Ve spolupráci s Oblastním spolkem Českého červeného 

kříže Domažlice a Všeobecnou zdravotní pojišťovnou Plzeň byly předávány plakety prof. Jana Janského za bezpříspěv-

kové dárcovství krve. 

 

Bronzová plaketa: Jindřich Kotrc ml.  Stříbrná plaketa:  Miroslav Koreček 

   (10 odběrů)   Silvie Pangrácová     (20 odběrů) Eva Matoušková 

    Alexandr Vasuk     Martin Maštalířský 

    Jaroslav Získal ml.    Jiřina Náhlovská 

    Martin Získal     Kamil Pangrác 

        Vratislav Ptáček 

        Bohuslava Získalová 

Zlatá plaketa:   Ladislav Kotrc 

   (40 odběrů)   Bohumil Sysel 

 

Mimořádné ocenění:  za 50 odběrů  -  Jaroslav Získal 

         za 70 odběrů  -  Ing. Josef Bartoníček 

 

 Všem oceněným blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví. 

 

        Dagmar Vejskalová, Městský úřad 

 

 

 

 
 

 Do poslední třetiny vstoupily práce na investiční akci Čistá Radbuza. V našem městě se náklady budou pohy-

bovat mezi 28 až 30 miliony korun. Z toho Město Bělá uhradí 20 %, Evropská unie 75 % a stát 5 %. V polovině měsíce 

ledna 2007 byly zahájeny první práce v Bezděkovské ulici a celá akce musí být dokončena v únoru 2008. Bude polože-

no celkem 4 300 metrů kanalizačních rour a provedena úprava v čistírně odpadních vod za asi 300 000 Kč. Kanalizace 

bude připravena i pro lokality, ve kterých se počítá s výstavbou rodinných domků. 

 V současné době probíhají práce v Dlouhé a Smolovské ulici. Občané, kterých se to týká, si „užijí“ různých 

omezení, ale společnými silami, trpělivostí a tolerancí vše dobře zvládneme a dokončíme. 
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Sportovní soutěže v září a v říjnu 

Žáci naší školy se od začátku roku zúčastnili několika sportovních akcí s velmi dobrými výsledky. 
 

26. 9. 2007 – Atletická liga ZŠ – mladší žáci 
 

Družstvo ZŠ Bělá se umístilo na 6. místě (z 11 škol). 

Nejlepší výkony: Marie Davidová (1. místo 600 m, 1. místo hod kriket. míčkem), Lukáš Kubík (4. místo hod kriket. 

míčkem), Barbora Černá (5. místo 150 m), Sandra Steinerová (6. místo 600 m) 

 

3. 10. 2007 – Atletická liga ZŠ – starší žáci 
 

Družstvo ZŠ Bělá se umístilo na 4. místě (z 13 škol). 

Nejlepší výkony: Marie Davidová (1. místo 800 m), Václav Braun (1. místo 1 500 m), Michal Tesař (2. místo 60 m,                                                             

5. místo skok daleký), Jakub Černý (2. místo 1 500 m), Sandra Steinerová (5. místo 800 m), Tomáš Jarina (6. místo   

skok vysoký), Juraj Kondrys (8. místo 1 500m). 
 

Celkově se ZŠ Bělá umístila po dvou kolech soutěže na 5. místě mezi 13 soutěžícími školami. 

 

9. 10. 2007  Okresní přebor škol v přespolním běhu 
 

V Domažlicích soutěžili jednotlivci i družstva v kategorii mladších a starších žáků.  

V kategorii ml. žákyň na 1km trati se na 1. místě umístila Sandra Steinerová a v kategorii st. žákyň na 2km trati obsa-

dila 1. místo Marie Davidová. Nejlépe však zabodovalo družstvo st. žáků na 3km trati ve složení Václav Braun 

(1. místo), Petr Suske (5.místo), Juraj Kondrys (6. místo), Jan Brůha (8. místo). 

Společně vybojovali 1. místo v soutěži družstev a tím i postup do krajského kola. 
 

Krajské kolo proběhlo 24. 10. v Plasích a družstvo st. žáků obsadilo krásné 2.  místo. Složení družstva: Vác-

lav Braun, Jakub Černý, Petr Suske, Jan Brůha, Juraj Kondrys, Michal Tesař. 

 

12. 10. 2007  Štafeta Emila Zátopka 
 

1. - 3. třída - 5km trať (každý žák 1 kolo). Nejlepší časy: 1. tř. Lukáš Sobolík, 2. tř. Robin Pham, 3. tř. Luboš Černý. 
 

3. - 4. třída - 5km trať (každý žák 2 kola). Nejlepší časy: 3. tř. Stanislav Rajtmajer, 4. tř. Jakub Bočan. 
 

4. - 9. třída - maratónská štafeta (každý žák 1 km). Nejlepší časy: Marie Davidová (1. místo hist. tabulek), Václav Braun 

(1. místo hist. tabulek), Jakub Černý (11. místo hist. tabulek). 

 

20. 10. 2007  Běh babylonskými lesy 
 

Přespolního běhu se zúčastnilo 15 žáků, 7 z nich přivezlo medaile. 

1. místo: Sandra Steinerová 

2. místo: Jana Reifová, Marie Davidová  

3. místo: Tomáš Novák, Daniel Svoboda, Jaroslava Vébrová, Oleg Zahradník. 

 

        Marie Maštalířská, ZŠ Bělá nad Radbuzou 

 

 

 

 
 

 V srpnu uspořádal Fotbalový oddíl TJ Start Bělá nad Radbuzou týdenní fotbalové soustředění žáků v Auto-

kempu Hruštice na Lipenské přehradě. 22 fotbalisté a 4 dospělí  byli ubytováni v chatkách na břehu naší největší vodní 

nádrže. Trénink byl zaměřen především na seznámení s fotbalovou hrou, herní činnost a všeobecnou přípravu. Kromě 

toho byly na programu každého dne zařazeny sportovní i nesportovní soutěže a konaly se i zajímavé výlety (zámek 

Hluboká, sklárna v Milné, plavby po Lipně, prohlídka Frymburku a Českého Krumlova).  

 Místo fotbalového soustředění bylo zvoleno velmi dobře, neboť zde byly možnosti i dalšího sportovního vyžití. 

Hřiště na volejbal, míčové hry, tenisové kurty, stolní tenis a koupání. Také počasí nám přálo, zmokli jsme jen jednou. 

Všichni splnili i Bobříka odvahy, nikdo to nevzdal. Celý pobyt proběhl ve velmi pěkné a kamarádské sportovní atmo-

sféře, bez úrazů a nemocí, a všem se nám na Lipně líbilo. A co bylo úplně super? No přece naše žluté čepičky! 

 

        Dagmar Vejskalová 
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… Město Bělá nad Radbuzou má od 3. října 2007 nové internetové stránky? Navštivte www.sumava.net/bela.  

… nakladatelství Českého lesa pana Zdeňka Procházky vydalo DVD o zaniklých obcích? Je to doplněk knihy „Putování 

po zaniklých místech Českého lesa I. Domažlicko“, která byla pokřtěna při Bělské pouti 15. září 2007. 

… před 10 lety spatřila světlo světa brožurka „Kostel Panny Marie Sedmibolestné v Bělé nad Radbuzou 1697 - 1997“? 

Autory byly tehdejší bělský farář Mgr. Václav Novotný a regionální historička Mgr. Marie Špačková. 

… před 45 lety, v roce 1962, byla dokončena výstavba bělského kulturního domu? Byla zahájena v roce 1958 a většina 

prací byla provedena svépomocí místními občany. Letos před poutí se po mnoha letech zaskvěl kulturní dům krásnou 

novou zelenou fasádou. Zapadá tak do komplexu náměstí a opravených domů. Náklady na tuto akci byly 120 000 Kč. 

… před 95 lety, v roce 1912, byl už v Bělé nad Radbuzou poštovní úřad a telefonní stanice? 

 

 

 

 
    

13. 11. 2007  Beseda s MUDr. Jakubem Machem 

   primářem gynekologického oddělení Domažlické nemocnice 

  na téma „Očkování proti nádoru děložního čípku“  

  v 18:00 hodin v zasedací síni Městského úřadu 

  Zveme všechny ženy a dívky od 15 let 
 

6. 12. 2007   Mikulášská nadílka na náměstí 
 

7. 12. 2007   Čerti v Újezdě Svatého Kříže 
 

12. 12. 2007   Společné zpívání koled na náměstí 
 

17. 12. 2007   Vánoční show v kulturním domě  
 

18. 12. 2007   Vánoční koncert v kostele - Spirituál kvintet 
 

 

INZERCE 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 Ani jsme se nestihli rozloučit s létem a je zde podzim v plné síle. První ranní mrazíky, vlhkost ve vzduchu, 

nízké mraky a kdesi nad nimi sluníčko. Zemědělci i zahrádkáři sklízejí poslední zbytky bohaté úrody a své pozemky 

chystají k dlouhému zimnímu spánku. Sněhová pokrývka je letos očekávaná bohatá a tak skryje na dlouhé měsíce celou 

krajinu. Bylo by však správné, aby skryla i nepořádky kolem popelnic a u kontejnerů na tříděný odpad? Cožpak jsme 

ještě nepochopili to, že co není „ničí“ je vlastně nás všech?  

 Přejeme vám všem, aby váš pohled z okna nebyl rušen žádným nepořádkem.  

 

  Bělští radní 

 
Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumava.net/bela 

 Firma KEL Montážní technika, s.r.o. 
Smolovská 201, 345 26  Bělá nad Radbuzou 

 

přijme pro svůj provoz zaměstnance na tyto pozice: 
 

dělník – dělnice – třísměnný provoz 
 

uklízečka – jednosměnný provoz 
 

Bližší informace získáte 
na tel. číslech 379 412 300, 379 412 310 
nebo osobně na personálním oddělení. 

http://www.sumava.net/bela

